

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
COMUNA IPOTEȘTI
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 25 februarie 2022, în ședința extraordinară a Consiliului Local al comunei Ipotești, județul Suceava care are loc în sala de ședințe a sediului temporar al Primăriei comunei Ipotești, județul Suceava din satul Lisaura, strada Gheorghe Mihuță nr. 63, ora 13.00 convocată prin Dispoziția primarului comunei Ipotești, județul Suceava nr. 57 din 21.02.2022 cu următorul proiect al ordinii de zi:

1. Prezentarea și supunerea spre aprobare a procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ipotești din data de 11 februarie 2022.

Prezintă: Oana Liliana Corjuc - secretarul general al comunei Ipotești, județul Suceava

2. Proiect de hotărâre nr. 18/2022 privind rectificarea Bugetului local al comunei Ipotești, județul Suceava aprobat pentru anul 2022. (1) (2) (3)

Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;
caracter individual

3. Proiect de hotărâre nr. 19/2022 privind însușirea Studiului de oportunitate privind identificarea și fundamentarea soluției optime de delegare a gestiunii serviciului public de salubritate menajeră din comuna Ipotești, județul Suceava. (1) (2) (3)

Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;
caracter individual

Ședința este deschisă de domnul consilier local Gabriel Ilie Țabrea, președintele de ședință ales pentru luna februarie 2022.

Președintele de ședință face prezența și constată că sunt prezenți toți cei 15 consilieri locali.

La ședință mai participă domnul Dumitru Gulei – primarul comunei, secretarul general al comunei - Oana Liliana Corjuc și domnișoara Luiza Mihaela Rusu - consilier juridic.

Secretarul general al comunei pune în vedere membrilor consiliului local că dacă sunt pe ordinea de zi situații care ar putea intra sub incidența prevederilor legale privind conflictul de interese sau eventuale incompatibilități, să le semnaleze și să nu participe la vot, pentru mai multe detalii consultând de site-ul Agenției Naționale pentru Integritate Ghidul privind incompatibilitățile și conflictele de interese: <https://www.integritate.eu/Files/Files/Ghiduri%202013/002%20GhidPrivIncompatibilitati&ConflicteInterese 2016.pdf>

Art. 137 alin (5) din Codul Administrativ ”Consilierul local care nu poate lua parte la ședință este obligat să aducă această situație la cunoștința secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ - teritoriale.”

Primarul comunei propune suplimentarea proiectului ordinii de zi cu următorul punct:

1. Proiect de hotărâre nr. 20/2022 privind întocmirea proiectului tehnic în vederea modernizării parțiale a străzilor Petru Rareș și Ciprian Porumbescu, drumuri publice din satul Ipotești, comuna Ipotești, județul Suceava. (1) (2)

Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;
caracter individual

Se supune la vot suplimentarea proiectului ordinii de zi și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Supusă la vot, ordinea de zi în formă suplimentată este aprobată cu unanimitate de voturi.

Procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ipotești din data de 11 februarie 2022 este supus dezbaterilor. Doamna consilier Alupoaei solicită eliminarea din procesul verbal întocmit a mențiunilor legate de schimbul de replici avut cu domnul viceprimar, aspect cu care este și dumnealui de acord. Procesul verbal este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la dezbaterile nr. 18/2022 privind rectificarea Bugetului local al comunei Ipotești, județul Suceava aprobat pentru anul 2022. Doamna inspector Nicoleta Gheorghiu prezintă punctual propunerile inițiatorului. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil.

Supus la vot, proiectul este aprobat și **Hotărârea cu nr. 19/2022** este adoptată cu unanimitate de voturi.

Este pus în dezbateri proiectul de hotărâre nr. nr. 19/2022 privind însușirea Studiului de oportunitate privind identificarea și fundamentarea soluției optime de delegare a gestiunii serviciului public de salubritate menajeră din comuna Ipotești, județul Suceava. Ia cuvântul domnul Dumitru Gulei, primarul comunei și prezintă faptul că studiul de fundamentare a fost întocmit de către domnul Bucur Romeo Valentin, angajat al primăriei comunei Ipotești pentru că persoanele specializate din afara instituției au solicitat aproximativ 40.000 lei, un cost ridicat pentru primărie care a fost astfel evitat.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil.

Domnul consilier local Gabriel Ilie Țabrea solicită să fie chemat domnul Bucur la ședință însă domnul primar îi răspunde că s-a deplasat la Inspectoratul de Stat în Construcții în interes de serviciu. Domnul consilier local Gabriel Ilie Țabrea îl întreabă pe domnul primar dacă îi poate adresa dumnealui câteva întrebări legate de documentația întocmită iar domnul primar îi spune că îi va răspunde în măsura în care va ști.

Referitor la pag. 2, pct. 1.2 din documentație, domnul consilier local Gabriel Ilie Țabrea atrage atenția că în prezent contractul încheiat cu S.C. FLORCONSTRUCT S.R.L. este un contract de prestări servicii și nu un contract de delegare de gestiune. Domnul viceprimar confirmă.

Cu privire la pct. 1.7 și cuprinsul Legii nr. 51/2006, domnul consilier Țabrea subliniază că autoritatea publică locală trebuie să aibă regulamentul serviciului de salubritate și caietul de sarcini în conformitate cu legislația actuală. Domnul viceprimar îi dă asigurări că, așa cum reiese și din proiectul de hotărâre supus dezbaterilor, următorul demers după însușirea studiului de fundamentare va fi întocmirea documentațiilor menționate care la rândul lor vor fi dezbătute și aprobate de către consiliul local.

Domnul consilier local Țabrea atrage atenția că la pag. 5, pct. 3.2., cu privire la situația actuală, cele două contracte de prestări servicii menționate (referitoare la colectarea deșeurilor menajere și eliminarea deșeurilor menajere) nu acoperă serviciile enumerate în același articol, mai exact lipsește contractul aferent serviciului de colectare a fracției uscate. Domnul viceprimar îi răspunde că au fost încheiate patru contracte cu S.C. FLORCONSTRUCT S.R.L. Vor fi menționate toate cele patru contracte încheiate și obiectul contractelor va fi eliminat din lucrarea întocmită.

Domnul consilier local Țabrea remarcă faptul că la pag. 6, pct. 5.1. se face referire la indicatorii de performanță ai serviciului și dorește să obțină garanții că vor fi stabiliți și aprobați. Domnul viceprimar îi confirmă că vor fi cuprinși în documentația care se va întocmi în continuare.

Referitor la estimarea valorii totale a contractului de concesiune a serviciului de salubritate de la pagina 32, domnul consilier local Țabrea dorește să se asigure că la efectuarea calculului au fost luate în considerare toate cheltuielile pe care serviciul le implică, că s-a consultat valoarea de piață în domeniul contractelor de delegare a gestiunii și nu tariful practicat de actualul operator. Domnul consilier Țabrea atrage atenția că pe aceeași pagină trebuie înlocuită sintagma "achiziție publică deschisă" cu "licitație publică deschisă".

Domnul viceprimar ia act de mențiuni și ține să precizeze că întocmirea documentației a fost un efort ridicat din partea tuturor persoanelor implicate, că s-au economisit sume de bani importante și solicită înțelegere pentru micile scăpări.

Doamna consilier local Onișoru Andreea Maria întreabă care sunt avantajele concrete ale delegării gestiunii serviciului de salubritate al localității.

Domnul primar îi sugerează să-l întrebe pe domnul consilier Țabrea. Domnul consilier Țabrea spune că nu dumnealui este în măsură să răspundă ci persoana care a întocmit studiul de fundamentare.

Domnul primar spune că poate să prezinte dezavantajele delegării gestiunii serviciului de salubritate al comunei Ipotești printre care costul mai ridicat al serviciului și riscul ca înainte de ajungerea la termen a contractului de delegare a gestiunii pe care îl va încheia comuna Ipotești să se impună contractarea cu un operator unic desemnat la nivelul județului Suceava (A.D.I.). Domnul primar ține să precizeze că se propune acordarea a câte două pubele de casă (în comuna Ipotești sunt aproximativ 4000 de locuințe individuale) ceea ce va implica un cost de 700.000 lei. În ipoteza în care contractul de delegare a gestiunii va înceta înainte de termen (după un an, doi de la încheiere, așa cum se preconizează) ca urmare a impunerii unui operator unic la nivelul județului Suceava (A.D.I.), comuna Ipotești va acoperi din bugetul local al comunei suma de 500.000 de lei cheltuită și neamortizată de către operatorul inițial. Pentru motivele prezentate, domnul primar solicită consilierilor locali să se gândească bine și să ia o decizie asumată și în cunoștință de cauză.

Domnul consilier local Sidoriuc Cătălin Sorin reclamă faptul că a solicitat cuvântul ridicând mâna de mai multe ori atât dumnealui cât și domnul consilier Chibici dar președintele de ședință nu le-a acordat cuvântul și îl acuză că monopolizează discuția.

Domnul președinte de ședință aplică domnului consilier local Sidoriuc Cătălin - Sorin sancțiunea disciplinară a avertismentului și solicită consemnarea acesteia în procesul verbal al ședinței.

Domnul consilier local Sidoriuc Cătălin Sorin întreabă pe domnul primar dacă persoanele juridice vor avea contract cu separat sau vor plăti taxa special de salubritate la primărie.

Domnul primar îi răspunde că persoanele juridice vor plăti taxă specială la primărie în măsura în care vor alege să nu încheie separat contract cu o firmă de salubritate, modalitatea concretă va fi la alegerea beneficiarului.

Domnul consilier local Chibici întreabă dacă pubelele vor fi cumpărate de către primărie.

Domnul primar îi răspunde că pubelele vor fi cumpărate de către firma care va câștiga licitația dar că în situația în care contractul de delegare a gestiunii va înceta înainte de termen ca urmare a impunerii unui operator unic la nivelul județului Suceava (A.D.I.), înainte de a fi amortizată investiția în pubele, comuna Ipotești va suporta din bugetul local sumele cu care îl va despăgubi pe prestator.

Domnul consilier local Chibici propune ca fiecare locuitor să își procure singur tomberoane.

Domnul consilier local Țabrea solicită introducerea clauzei contractuale că se va rezilia de drept contractul încheiat atunci când va fi introdus operatorul unic la nivel de A.D.I. Domnul viceprimar spune că va fi clauză în contractul al cărui model va fi aprobat de către consiliul local.

Domnul consilier local Tomașciuc Cosmin Silviu spune că nu este de acord cu achiziționarea pubelelor pentru că va crește prea mult costul serviciului.

Doamna consilier local Papuc Maria propune colectarea deșeurilor utilizându-se saci menajeri personalizați ceea ce va încuraja reciclarea. Domnul consilier Chibici nu este de acord cu sacii menajeri argumentând că îi vor rupe câinii.

Doamna consilier Papuc Maria spune că și pubelele vor fi distruse în maxim 6 luni de utilizare și manevrare de către angajații firmei de salubritate.

Domnul consilier local Tomașciuc Cosmin Silviu întreabă dacă estimarea costului delegării gestiunii serviciului de salubritate include și achiziționarea pubelelor iar domnul viceprimar îi răspunde că da, în măsura în care poate fi de precisă o estimare.

Domnul consilier Nichitoi Gheorghe se retrage. Rămân în sală 14 consilieri locali.

Supus la vot în forma studiului de fezabilitate modificat/completat conform precizărilor aduse, proiectul este aprobat și **Hotărârea cu nr. 20/2022** este adoptată cu 14 voturi pentru.

Proiectul de hotărâre nr. 20/2022 privind întocmirea proiectului tehnic în vederea modernizării parțiale a străzilor Petru Rareș și Ciprian Porumbescu, drumuri publice din satul Ipotești, comuna Ipotești, județul Suceava este prezentat de către initiator.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Supus la vot, proiectul este aprobat și **Hotărârea cu nr. 21/2022** este adoptată cu 14 voturi pentru.

Domnul consilier local Gabriel Ilie Țabrea constată că a fost epuizată ordinea de zi și declară închisă ședința.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Gabriel Ilie Țabrea



Secretarul general al comunei,
Oana Liliana Corjuc